

MIKSZÁTH KÁLMÁN SZÜLETÉSÉNEK 175. ÉVFORDULÓJA 1847.január 16.

Januárban méltó programokkal ünnepeltük névadónk születésnapját. Több helyszínen fejeztük ki tiszteletünket, s ígéretet tettünk, hogy ebben az évben minden Mikszáth személyéről, írói munkásságának megbecsüléséről szól.

Ezúttal - két év kihagyás után - a budapesti megemlékezésre és a nyári programokra hívjuk Tagtársainkat.

MÁJUS 28. szombat

„...életed boldog és lelkesítő példa nekünk, mert szép, termékeny, áldásos volt s mert egész hatásában ott vannak életcsirái annak az irodalomnak, amelynek a megteremtése a mi generációnknak, meg az utánunk jövőnek lesz boldogító kötelessége. Óh mert csak félig igaz a te szép szavad: hogy a költő az anyai test, a nép szeretetének melegétől lesz, mint a madár. Attól nő meg a szárnya, de az isteni tűz örömétől kél dalra... ha a balsors csapásai le nem törik, el nem fojtják dalos kedvét. Isten veled Mikszáth Kálmán! ...”

Móricz Zsigmond: Mikszáth Kálmán, Nyugat, 1910.11.szám

10.30 órától – **BUDAPEST, a Fiumei úti Sírkert**

MIKSZÁTH KÁLMÁN HALÁLÁNAK 112. ÉVFORDULÓJÁRA EMLÉKEZÜNK

Sírjánál *Pósa Judit, a Pósa Lajos Társaság elnöke* (Rimaszombat) mondja el gondolatait.

A virágok elhelyezése után meglátogatjuk Pósa Lajos sírját, majd elsétálunk a 20. századi realista prózairodalom egyik legismertebb alakjának, a **80 éve elhunyt Móricz Zsigmond**nak sírjához is, ahol Társaságunk elnöke és tagtársaink emlékeznek az íróra.

13 órától - **LÁTOGATÁS AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÖNYVTÁRBAN!**

Megismerjük a könyvtár történetét, művészettörténeti érdekességeit, állományát, szolgáltatásait, gyűjteményeit, kiemelve az *Országgyűlési Könyvtár muzeális gyűjteményét*.

A könyvtárba való bejutásnak külön kritériumai vannak!!!

Kérünk mindenkit, aki be szeretne jutni, küldje el a következő adatokat, ui. aki nem adja meg, nem tud bejönni!! ELŐRE !!! – a jelentkezéskor, május 9-ig (hétfő)

Családi név és utónév (*ahogy a személyazonosításra használt okmányában szerepel*):

Születési dátum (*éééé.hh.nn*):

Állampolgárság:

Személyazonosításra alkalmas hatóságiigazolvány SZÁMA (*személyazonosító igazolvány, jogosítvány vagy útlevél*):

Személyazonosításra alkalmas hatósági igazolvány TÍPUSA (*személyazonosító igazolvány, jogosítvány vagy útlevél*):

Az okmányt kiállító ország megnevezése:

Május 28-án külön buszt indítunk! Salgótarjánból indulunk 7.30 órakor a McDonald'snál lévő helyijárat buszmegállóból (vagy a Könyvtár oldalról), a balassagyarmati és környéki tagjaink 8.30 órakor a Szent-Györgyi Technikumnál csatlakozhatnak.

Ezúttal hozzájárulást kérünk az utazás költségéhez: 1000 Ft/fő.

Jelentkezés a titkárnál! május 9-ig (hétfő)

NYÁRI terveink:

1. MIKSZÁTH SZÜLŐFÖLDJÉN – JÚLIUS 7. csütörtök

Várható állomások: Salgótarjáni indulással Balassagyarmat felé -

Szklabonya -Kürtös patak, Ebeck (temető), Nagykürtös-Nógrádszentpéter (evangélikus templom)- Alsósztergály (temető-Kubányi), Lónyabánya (templom)

Enni-innivaló batyuban, de meg is állhatunk valahol ...

Jelentkezés a titkárnál!: június 1-ig - hozzájárulást kérünk az utazás költségéhez: 1000 Ft/fő.

2. AUGUSZTUS 5. péntek - meghívást kaptunk ERDŐKÜRTről – intézmény névadó - Mikszáth Kálmán Községi Színtér és Könyvtár valamint az intézmény udvarán lévő **Mikszáth szobor avató** ünnepségre. Delegáció megy személyautóval, a program része: dr. Kovács Anna, elnök bemutatja a Társaságot.

3. AUGUSZTUS 16. – ILONA NAP

Balassagyarmat - A titkos megyeszékhely

A Mikszáth korabeli balassagyarmat emlékei - Evangélikus templom - a börtön – a megyeháza – a régi városháza, a Balassa és a Zichy fogadó, temető... (délelőtt)

Emlékhelyek Mohorán, piknik a szőlőben (délután)

A nap koordinátora Pásztor Sándor alelnök.

Jelentkezés a titkárnál!: június 1-ig - hozzájárulást kérünk az utazás költségéhez: 1000 Ft/fő.

Minden programról a jelentkezőknek külön értesítést küldünk!

A jelentkezéseknél kérjük a pontosságot és a megfontoltságot!

Hasznosságok tagjainknak!

Aki még rendezte, az éves tagdíj: 1500 Ft.

Számlaszámunk OTP Bank Nyrt - Mikszáth Kálmán Társaság – 11705008-20467087.

Segítsék az **1%-hoz** való jutás lehetőségét is, családtagoktól, magánszemélyektől, vállalkozóktól!

Adószámunk: 18632477-1-12.

Nézegetsek honlapunkat is: www.mikszathkalman.hu

Facebook-oldalunk: <https://www.facebook.com/mikszathkalmantarsasag>

Elérhetőségeink: dr. Praznovszky Mihály, örökös elnök, prazno46@gmail.com

dr. Kovács Anna, elnök, salgoianna54@gmail.com, 20-353-1939

Pásztor Sándor, alelnök, sandorpasztor1224@gmail.com, 30-432-4718

Bagyinszki Istvánné, titkár, mikszath.tarsasag@gmail.com, 20-363-5037

Kérjük a postai kézbesítést kapó tagtársainkat, hogy aki elérhető e-mail címen, küldje meg titkárunknak!

Salgótarján, 2022. április 25.

Mikszáth Kálmán Társaság vezetősége